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I letos jsme vyjádřili úctu a podporu obětem trestných činů minutou ticha a rozsvícením
majáků.

V pátek 20. února 2026 ve 12 hodin vyjádřili svou úctu k obětem trestných činů minutou ticha a
symbolickým rozsvícením majáků služebních vozidel Policie ČR i policisté táborského územního
odboru spolu s pracovníky Probační a mediační služby. Evropský den obětí trestných činů připadá
každoročně na 22. února. Proč rozsvícené majáky? Protože ve chvíli, kdy svítí policejní maják,
přichází oběti pomoc. Cílem celé připomínky je zvýšení vědomí o právech obětí a možnostech
pomoci.

Evropský den obětí trestných činů je každoroční připomínkou podpisu Charty práv obětí ve Velké
Británii v roce 1990.

Policie České republiky: máme dlouhodobou zkušenost s prací s oběťmi trestných činů.
Disponujeme speciálními výslechovými místnostmi, kterými je plošně pokryta celá Česká republika, a
které byly zbudovány pro výslechy zvlášť zranitelných obětí, mezi které patří například děti, osoby
vysokého věku nebo oběti domácího a sexuálního násilí, znásilnění, teroristického útoku. V
neposlední řadě máme zbudovaný systém krizových interventů, kteří v případě potřeby poskytují
obětem trestných činů akutní psychologickou pomoc. Při plnění úkolů podle trestního řádu
propojujeme oběti trestných činů s organizacemi, které poskytují právní pomoc a podporu v celém
procesu trestního řízení.

Jste-li obětmi nebo svědky jakékoliv formy protiprávního jednání, kontaktujte Policii České republiky
na tísňové lince 158.

Probační a mediační služba: podporuje oběti v jejich pozitivním úsilí vyrovnat se s těžkou životní
situací. Nabízí restorativní péči, bezpečný prostor pro rozhovor, informace o právech obětí, právní
informace k průběhu trestního řízení, pomoc při vyhledávání navazujících služeb, doprovod
důvěrníka na jednání s orgány činnými v trestním řízení. Bojují proti předsudkům.

por. Bc. Lenka Pokorná krpc.tisk@policie.gov.cz tisková mluvčí a preventistka 20. února 2026

https://policie.gov.cz/clanek/evropsky-den-obeti-trestnych-cinu-612301.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/evropsky-den-obeti-trestnych-cinu-612301.aspx

